

### Acta de Sesión Extraordinaria de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política, de fecha 23 de octubre de 2020

En la ciudad de San Luis Potosí, S.L.P., en sesión presencial efectuada con fundamento en los artículos 40, 41, 42 y 43 del Reglamento de Trabajo en Comisiones, en la Sala de Juntas del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana (CEEPAC), se reunieron los integrantes de la Comisión Permanente de Igualdad de Género y Violencia Política, para llevar a cabo Sesión Extraordinaria convocada por su Presidente, Mtro. Edmundo Fuentes Castro, a fin de desahogar los puntos establecidos en el orden del día, mismos que a continuación se detallan:

#### ORDEN DEL DIA

- 1. Lista de asistencia y establecimiento del quórum.
- 2. Aprobación del orden del día.
- 3. Aprobación de las actas de sesiones ordinarias virtuales de fechas 24 de febrero, 30 de abril, 26 de mayo, 19 de junio, 17 de julio, 26 de agosto, 25 de septiembre y extraordinaria del 23 de octubre, todas del 2020.
- 4. Aprobación del Informe Anual de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política, ejercicio fiscal 2020.

Se tomó lista de asistencia y se encontraron presentes los Consejeros Electorales integrantes de la Comisión, Mtro. Edmundo Fuentes Castro, Comisionado Presidente; Mtra. Zelandia Bórquez Estrada Consejera Comisionada; Lic. Graciela Díaz Vázquez, Consejera Comisionada; así como la L. C. C. Ruth Ramírez Torres, Secretaria Técnica de la Comisión; declarándose presentes todos los integrantes de la Comisión, existiendo quórum, y en tal virtud los acuerdos y resoluciones que se tomaron fueron válidos.

Acto seguido se dio lectura al orden del día de fecha 23 de octubre de 2020, mismo que fue aprobado por unanimidad.

En el tercer punto del orden del día, se presentó a los Consejeros Electorales Comisionados las Actas correspondiente a las sesiones virtuales de fechas 24 de febrero, 30 de abril, 26 de mayo, 19 de junio, 17 de julio, 26 de agosto, 25 de septiembre y extraordinaria del 23 de octubre, todas del 2020, asentándose que en el mes de marzo no se realizó sesión ordinaria por la interrupción de labores presenciales generadas por la pandemia denominada COVID 19.

8

1



### Acta de Sesión Extraordinaria de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política, de fecha 23 de octubre de 2020

En virtud de que dichas actas fueron discutidas en su momento en las sesiones virtuales de la comisión, fueron aprobadas por unanimidad de integrantes de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política.

En el cuarto **punto del orden del día, la secretaria técnica Ruth Ramírez Torres, presentó la propuesta de informe** Anual de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política, ejercicio fiscal 2020., el cuál fue aprobado por unanimidad de los presentes.

## Acuerdos tomados por la Comisión Permanente de Igualdad de Género y Política

CPIGVP/SO/164/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad de los consejeros comisionados el orden del día previamente circulado para la sesión ordinaria de fecha 23 de octubre de 2020.

CPIGVP/SO/165/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 24 de febrero de 2020.

CPIGVP/SO/166/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 30 de abril de 2020.

CPIGVP/SO/167/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 26 de mayo de 2020.

**CPIGVP/SO/168/23/10/2020.-** Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 19 de junio de 2020.

CPIGVP/SO/169/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 17 de julio de 2020.

CPIGVP/SO/170/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 26 de agosto de 2020.

CPIGVP/SO/171/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 25 de septiembre de 2020.

CPIGVP/SO/172/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 23 de octubre de 2020.



# Acta de Sesión Extraordinaria de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política, de fecha 23 de octubre de 2020

CPIGVP/SO/173/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el acta de fecha 23 de octubre de 2020.

CPIGVP/SO/174/23/10/2020.- Se aprueba por unanimidad el Informe Anual de la Comisión de Igualdad de Género y Violencia Política, ejercicio fiscal 2020, para que sea presentado a la Presidencia del Consejo para su presentación al Pleno.

No habiendo otro asunto que tratar, se dio por concluida la sesión de Comisión de Igualdad siendo las 14 horas con 32 minutos, declarándose que todos los acuerdos presentados son válidos.

COMISIÓN PERMANENTE DE IGUALDAD DE GÉNERO Y VIOLENCIA POLÍTICA

Mtro. Edmundo Fuentes Castro Comisionado Presidente

Lic. Graciela Díaz Vázquez Consejera Comisionada Mtra. Zelandia Bórquez Estrada Consejera Comisionada

L. C. C. Ruth Ramírez Torres Secretaria Técnica de la Comisión